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„Parum est coercere improbos poena, nisi probos efficias disciplina” 

„Semmit sem ér büntetéssel sújtani a bűntetteseket, ha fegyelem által nem javítjuk őket.”1 

  

                                                   
1 Rómában, a Szt. Mihályhoz címzett kolostorban a IX. Kelemen pápa által épített javító intézet homlokzatán olvasható 
a büntetés korszerű felfogását tanúsító felirat. 



































































































































































































































 
119 

11.9 SZÉLSŐSÉGES PÉLDÁK 

A következő börtönök minden európai normát figyelmen kívül hagynak. Valamennyi ilyen példa 
megdöbbentő, de talán az Amerikai Egyesült Államokban működő sátor börtön a legkirívóbb, 
mivel a másik két esetben az alapjaiban eltérő társadalmi viszonyok nehezen 
összehasonlíthatóak az európai struktúrával. 

 
11.9.1 SANTA CRUZ - PALMASOLA - BOLÍVIA 

  
 Fotók: Trevor Dick, getty images AFP 

 

Santa Cruz keleti részén található a Palmasola, az 1500 embernek otthont adó börtönnegyed. 
Palmasolát a legveszélyesebb börtönök között tartják számon az országban. Egy teljes városrész 
működik börtönként, ahol a rabok családjukkal együtt tölthetik a büntetésüket.  

A kint és a bent határán 4 m magas falak húzódnak. A különböző egységeket kerítések 
határolják: igazgatási terület, női részleg, erőszakos fogvatartottak körlete. 

  
 Fotók: AFP/Desiree Martin 

 

A bolíviai törvények szerint a börtönökben a gyermekek is együtt lakhatnak szüleikkel hatéves 
korukig. A területet őrzik, de a falakon belül a rabok saját szabályai szerint zajlik az élet. Fizetni 
kell mindenért (pl. úthasználati díj, börtön taxi, stb.). A rendőröknek kenőpénzt kell adni, akik a 
felső vezetőknek bizonyos százalékot szolgáltatnak belőle. A korrupció, az erőszak átszövi az 
egész börtönt. 
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A rabok között is van vezető, aki a belső „rendet”, szabályokat meghatározza és betartatja. 

Nagyon sokan a büntetésük letöltése után is itt maradnak, mert a falakon kívül nem lenne hová 
menniük. Kiszolgáltatottság-függővé válnak. A gyerekeknek sokszor hatéves koruk után is a 
kerítéssel körülvett városrész jelenti az otthont. 

 

  
 Fotók: AFP/Desiree Martin 

 

Az épületek karbantartását, az építkezéseket a rabok maguk végzik. 

A börtönőrök csak a ki- és belépést ellenőrzik, a bentlakók saját szabályaik szerint élnek. Ebbe a 
fogva tartók nem szólnak bele, csak igyekeznek minél több hasznot húzni az elítéltekből. 

A rendszer az emberek kiszolgáltatottságát, megaláztatását, kirekesztettségét növeli. Semmilyen 
lehetőséget nem adnak az elítélteknek a társadalomba való visszailleszkedésre. 

 

  
 Fotók: AFP/Desiree Martin 
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11.9.2 TENT CITY, ARIZONA (1993) 

 Google Earth 

1993-ban nyitott meg a világ egyik leghírhedtebb börtöne Arizonában, „a sátorváros”. 

Seriff Joe Arpaio ötlete alapján hozták létre, a pénzügyi megtakarítás jegyében, valamint azért, 
hogy minden elítéltet el tudjanak helyezni. 

A seriff hatalmát a börtön előtt álló saját tankja hirdeti. 

  
 Fotók: Facebook 

A börtönnek 2100 rabja van. Minden rabnak rózsaszín alsóneműt és törülközőt kell hordania. 
Mindenkinek a ruhájára rá van írva, hogy a seriff fogvatartottja. 

A katonai sátrakat beton alapokra helyezték el, ahol az időjárás viszontagságai elől semmilyen 
védelem nincsen. 
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A fogvatartottak teljesen nomád körülmények között élnek a területen Fotó: Jean-Loup Sense/Getty Images 

 

Az ország összes börtöne közül itt a legalacsonyabbak a fenntartási költségek, ám ez az 
elvesztett emberi jogi perekben fizetett kártérítésekkel és ügyvédi költségekkel együtt már 
korántsem igaz. Az elhelyezés, a rendőri túlkapások, a megaláztatások, az erőszak, a belső és 
külső biztonság mind súlyosan megsértik az emberi méltóságot (pl. láncra verve dolgoztatják a 
rabokat).  

 

  
Fotó: Targetofopportunity Fotó: Daily Mail 

 

Azok az elítéltek számítanak kiváltságosnak, akik munkát végezhetnek, történjen az a 
szabadban, a sivatag 40-60 °C-os forróságában, vagy a légkondicionált előzetes területén. A 
többi elítéltre a semmittevés idegtépő órái várnak a sátrak tikkasztó melegében. 

Ha valakit szabályellenes tevékenységen kapnak, mehet a „tower”-be, ahol egy 8 m2-es területen 
4 embernek kell osztoznia napi 23 órán át. Minden életfunkcióhoz kötött tevékenységet a 
cellában kell elvégezniük. 

Az elítéltek között főként csak kisebb bűnöket elkövetők vannak, akik rövid, maximum 1 éves 
büntetésüket töltik itt. Azonban a Serif ideológiai nézeteivel szemben, ami a szenvedés  
elrettentő hatására épül, minden kínzás ellenére a legtöbben visszajáró vendégei az intézetnek. 

Hiányosságai, módszerei miatt nagyon sok jogi, pszichológiai, szociális kifogás merült fel az 
egyedi börtönnel szemben. 2013-ban a szövetségi bíróság kimondta a törvénysértést, mert 
etnikai nyilvántartást vezettek. A megtakarítások ellenére a költségek egyre magasabbak, mert a 
kártérítésekre, perekre több mint 50 millió dollárt kellett eddig kifizetniük. Ez a rendszer minden 
humánumtól mentes.  
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11.9.3 LA ENSPERANZA BÖRTÖN, EL SALVADOR 

 Fotó: Que.es 

A börtön ironikus elnevezése magyarul reményt jelent. 

Hírhedt börtön, 800 elítéltre tervezték, jelenleg 4700 fő tölti itt büntetését. Ez majdnem hatszoros 
túltelítettséget jelent, ami miatt sokan a földre, az ágyak alá kényszerülnek, vagy esetleg ha 
anyagi lehetőségük engedi, akkor az őröktől tudnak komoly összegért ágyat bérelni. 

1987-ig a politikai elítélteket is itt tartották fogva és kínozták meg. Az intézményben a kínzások 
megszűntek, de az elítéltek között az erőszak továbbra is mindennapos. 

A rabok egésznap tétlenül töltik idejüket, nincs munka, könyvtár, semmilyen értelmes 
tevékenység. Az elítéltek a seftelésen, a hatalmi villongásokon kívül semmit nem csinálnak. A 
katolikusok egyetlen kiváltsága, hogy misére járhatnak. A körülmények, a zsúfoltság, a biztonság 
teljes hiánya minden alapvető emberi jogot figyelmen kívül hagynak. 

   
  Fotók: http://www.lainformacion.com/ 

  
 Fotók: http://hps.com.co/  
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11.10 ÁTALAKÍTÁSOK – ÚJRAÉRTELMEZÉSEK 

Sok esetben előfordul, hogy a börtönépületek térbeli szervezése és műszaki állapota nem felel 
meg a mai elvárásoknak, az épület eredeti formájában, illetve funkciójában nem tud továbbélni. 
Ilyen esetekben is fontos az építészeti szakma felelőségvállalása. Ellen kell állni a toldozgatás-
foldozgatási igényeknek, mert hosszútávon mind gazdaságilag, mind társadalmilag kifizetődőbb a 
komplex gondolkodásmód. Persze azzal a szemlélettel sem értek egyet, amikor a börtönöket 
valamilyen katasztrófa-turista szemlélettel alakítjuk át, mert ezek a megoldások általában a 
pillanatnyi divatirányzatoknak felelnek csak meg, de az idő próbáját nem fogják kiállni. 

A két bemutatásra kerülő példa merőben eltér egymástól. Az amerikai példa szállásépületként 
fogalmazza újra az épületet, és csak finom utalásokkal jelzi az épület történelmi múltját. A 
Spanyol példa teljesen átértelmezte az intézet térrendszerét, de a meglévő tégla architektúra 
felhasználásával mégis építészetileg érzékeny beavatkozást láthatunk. 

 
11.10.1 LIBERTY HOTEL, BOSTON, USA (2000) 

 
  Fotók: Peter Vanderwarker és Kwesi Arthur 

Az elhagyatott Charles Street-i börtönt, mely a bostoni Beacon Hill szomszédságában áll és a 
Charles folyóra néz, 2000-ben egy új, négycsillagos luxushotellé alakították át. 

A börtönt 1851-ben építették, és a „Bostoni gránit iskola” egyik legjobb példájának tartják. Az 
épületet Gridley James Fox Bryant tervezte, kereszt alaprajzzal, 90 láb magas központi 
rotundával és a börtöncellákat tartalmazó négy kiterjedt szárnnyal. Újító megközelítés volt, hogy 
magas külső ablakok alkalmazásával bőséges fényt és levegőt biztosítottak az elítélteknek, 
ezáltal pedig az őröknek jobb ellenőrzési lehetőséget nyújtottak a szárnyakon belüli cellákhoz. A 
XIX. század második felében a Charles Street-i börtön a börtönépítészet nemzetközi példája volt. 
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A börtönt 1990-ben bezárták. Ekkor még nem volt kidolgozott terv az épület megóvására, így a 
következő másfél évtizedben az épületet pusztulásra ítéltetett. 2000-ben a Massachusetts 
Közkorház befektetőt keresett az épület szállodává történő átalakítására. A 
Carpenter&Company-t választották, építészként pedig a Cambridge Seven Associates-t. A 
fejlesztők és a tervező csapat a galambok, romok, hámló vakolat és omladozó tető mögé láttak, 
és inkább az szerkezet építészeti lehetőségeire összpontosítottak, és arra a történelmi 
jelentőségre, amit az épület a bostoniak számára jelentett. Megszületett a Liberty hotel 
koncepciója.  

 átalakítás előtti állapot 

A börtön külsejét helyreállították, új palaburkolattal és 34 láb magas íves ablakokkal, melyek a 
korábbi ablakszárnyakat idézik. A kupolát Bryant eredeti rajzai alapján újragyártották. 

  
 

A 16 szintes új lakótorony, kortárs anyagokkal burkolva (üveg és fém) kontrasztot képez a börtön 
nehéz gránitjával, de igazodik a Charles Street és a szomszédos kórház-épületek karakteréhez. 
A lakótorony csodás kilátást biztosít a városra és a Charles folyóra, kristály-üveg sarka a 
transzparencia és reflexió szimbóluma. 

Az érkező vendégeknek egy szintet kell emelkedniük, hogy a központi rotundára érkezzenek. Ezt 
óriási kör alakú ablakok és a kupola világítja meg. Körben futnak a felsőbb szintek erkélyei, 
amelyek a vendégszobákhoz és a konferencia-egységekhez kapcsolódnak. A belsőben a 
letisztított téglafalak és a megmaradt eredeti cellák a dizájn részei. Az állandó vendégek külön 
ajtón közelíthetik meg a hotel éttermét, azon keresztül, amin az elítélteket hajdan a rendőrségi 
kocsikból a celláikba vezették.  
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Egy kávézó a központi rotundára néz, ahol a korábbi cellafalak között ülhetünk. A rotunda az a 
hely volt, ahonnan az őrök a rabokat figyelték, ma pedig az a hely, ahol „látunk és látszunk”.  

 

 Alaprajz: Carpenter & Company 

 

 Metszet: Carpenter & Company 
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  Fotók: Peter Vanderwarker és Kwesi Arthur 
 

   
  Fotók: Peter Vanderwarker és Kwesi Arthur 
 

  
  Fotók: Peter Vanderwarker és Kwesi Arthur 
 
A Liberty hotel ma teljes mértékben látható az utcáról, nincs többé a 18 láb magas börtönfal 
mögé rejtve, mint a korábbi 150 évben. A Liberty hotel, a Massachusetts Közkórház járó beteg 
részlege, a felújított metrómegálló és a Cambridge Street fejlesztései egy eleven, új kerületet 
hoztak létre Boston városán belül, megnövelt gyalogosforgalommal, hangsúlyos városi dizájnnal, 
és virágzó kereskedelemmel. 
A Liberty hotel nem akar börtönhotel lenni, hanem inkább egy egyedi hotel élmény, amely éppen 
egy történelmi börtönépületen belül jött létre.  
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11.10.2 VALLADOLID – PALENCIA – KÚLTÚRÁLIS KÖZPONT (2011) 

Az egykori palenciai vidéki börtönkomplexumot a XIX. század végén hozták létre. A neomudéjar 
stílust követve, téglából épült, négy darab kétszintes szárnnyal és néhány egyszintes egységgel. 
Az épület teljeskörű átalakításával olyan központ létrehozása volt a cél, ami a társadalmi és 
kulturális aktivitást népszerűsíti a városnak ezen a területén. 

 Fotók: Ferando Guerra 

Az átalakítás terveit az Exit építésziroda készítette 2011-ben a palenciai Városi Tanács és a 
Fejlesztési Minisztérium megbízásából. 

A terv lényege az volt, hogy a korábbi börtönt egy találkozóhellyé alakítsák, felújítva néhány régi 
teret, és ugyanakkor új struktúrákat teremtve, amely lehetővé teszi új, tervezett tevékenységek 
működését. Ez a projekt figyelembe veszi a meglévő épületet, de egy kortárs, könnyedebb 
megjelenést kölcsönöz neki, ahol a természetes megvilágítás kulcsszerepet játszik. 

 
Rajzok: Exit Architects 
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Ezzel a céllal a kétszintes fő szárnyakat felújították, a belső tereiket kiürítették, és új, független 
tartószerkezetet helyeztek el, ami elbírja az új padlókat és tetőket. Ezen kívül a főszárnyak között 
új összekötő pavilonokat építettek, ami kialakítja az új komplexum kerületét, és modern, 
barátságos jelleget kölcsönöz. 

 

Hogy bejuttassák a fényt az épületbe, el kellett távolítani a régi cserépburkolatos fedést, és új 
cinkburkolatot helyeztek fel. A kialakított nagy tetőablakok beengedik a fényt az előcsarnok 
tereibe. 

   

Az egész épület egy nagy csarnok köré van szervezve, amely összeköti a korábbi börtön négy 
pavilonját. Ez egy áttetsző tér, néhány hengeres üveg udvarra szervezve, ami megvilágítja a teret 
és a támaszték gerincét adja. Központi elhelyezkedésének köszönhetően ez a tér „idegi 
központként” és „elosztóhelyként” működik, a bejáraton és recepción keresztül a központ további 
területei felé irányítja a forgalmat. 

A hallból lehet bejutni az oldalsó pavilonokba, ahol az auditorium, a különféle zenei és művészeti 
termek találhatók. A felső szinten egy nagy üvegtető alatt két többfunkciójú helyiség került 
kialakításra, nagyobb csoportok számára. 
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A korábbi börtöncellák területén helyezték el a könyvtárat. Az olvasótermek egy többszintes 
központi tér köré szerveződnek egy nyolcszögű kupola alatt, amely a vertikális közlekedés, 
valamint az irodák helye is. 

A központ bejárata egy nagyon fényes és világos üvegezett felület, ami szűrőként szolgál a város 
és a belső tevékenységek között. A kívül haladó szerkezeti acélgerenda a korábbi gyárfalakkal 
együtt ipari hatást kelt. A fémes anyagok használata, úgy mint a cink a homlokzaton és az 
alumínium lécezés, mint fényszűrő szintén ezt az ipari jelleget erősítik. 
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12. ÖNÉLATRAJZ 

SZAKMAI ÉLETRAJZ, RÉSZLETES MŰJEGYZÉK 

 
 
1979 született Budapesten 
1993-1998 Schulek Frigyes 
 Kéttannyelvű Építőipari Műszaki Szakközépiskola Érettségi 
1998-1999 Schulek Frigyes 
 Kéttannyelvű Építőipari Műszaki Szakközépiskola Technikusi vizsga 
1999-2005 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
 Építészmérnöki Kar, Középülettervezési Tanszék 
 Tervező építész emelt szintű műtermi képzés Diploma 
2005-2008 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
 Építészmérnöki Kar, Középülettervezési Tanszék 
 DLA képzés Abszolutórium 
 
 
Részletes műjegyzék: 
  Állapot: 
2017 Családi ház belsőépítészi átalakítás - Üröm, Hollóköz utca  
 Batári Attila 2017 
 
2017 NEB elnöki iroda belsőépítészeti átalakítása – Budapest kivitelezés alatt 
 Batári Attila, Fábián Péter, Milánkovich András 2017 
 
2016 Lakás belsőépítészet – Budapest – Kerekes kivitelezés alatt 
 Batári Attila 2017 
 
2016 Hagyományok háza – Budai Vigadó – Kézműves műhely, könyvtár, iroda terek 
belsőépítészete kivitelezés alatt 
 Építészet: Archikon Építészeti Kft., Nagy Csaba, Pólus Károly, Benedek Botond 
 Belsőépítsézet: Berecz Tamás, Batári Attila, Fábián Péter  
 Munkatárs: Tóth Emese, Rainer Anna 2018 
 Színháztér, közlekedők, közösségi terek belsőépítészete: Kroki stúdió Kft. 
 
2016 Vizafogói Tours-i Szent Márton Plébánia - Budapest Váci út 91/B kivitelezés alatt 
 Berecz Tamás, Batári Attila  
 Építész munkatárs: Gál Szabolcs, Kató Dalma 2017 
 
2016 TVE sportközpont belsőépítészete  

Batári Attila, Berecz Tamás, Déri Dániel 2016 
Építészet: Óbuda Építész Stúdió Kft. 
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2015 Margitsziget, Palatinus strandfürdő büféépületének kiviteli tervei kivitelezés alatt 
 Archikon építsézeti Kft. Pólus Károly, Nagy Csaba 
  Batári Attila, Berecz Tamás,  
  Építész munkatárs: Gál Szabolcs, Milánkovich András 2017 
 
2015 Színművészeti Egyetem tanulmányterve a rádió épületének területére  

Batári Attila, ifj. Benczúr László, Berecz Tamás, Weichinger Miklós tanulmányterv 
 Építész munkatárs: Kató Dalma, Milánkovich András, Tóth Gergely, Belkovits László 
 
2015 Bozsik Stadion belsőépítészete  

Batári Attila, Berecz Tamás kiviteli terv 
Építészet: Óbuda Építész Stúdió Kft. 

 
2014 Ikerház belsőépítészete Budakeszi, Meggyes utca 2016 
 Batári Attila 
 
2014 Lakásátalakítás a Vöröstorony utcában, Építészet, belsőépítészet 2014 
 Batári Attila, Nagy Márton DLA 
 
2014  Vizafogói Tours-i Szent Márton Plébánia - Budapest Váci út 91/B 
 Berecz Tamás, Batári Attila tervtanácsi terv 
 
2014 Baja, Petőfi szigetet és Nagy Pandúr szigetet összekötő kerékpáros híd platformjainak 

építészeti tervezése 
 Batári Attila, Berecz tamás 2014-2015 
 
2014 Szügy külterületén Hotel és szabadidőközpont fejlesztési tanulmányterve 
 Berecz Tamás, Batári Attila 
 
2013 Montázs Szalon – belsőépítészet - Budapest, Katona József u. – Pannónia u. sarok 
 Batári Attila, Berecz Tamás 2013 
 
2013 Családi ház belsőépítészete - Budakeszi, Vadverem utca  
 Batári Attila 2013 
 
2012 IQ Kecskemét Kutatóközpont – építészet, elvi engedély - Kecskemét  
 Batári Attila, Berecz Tamás projekt eladásra került 
 
2012 Remetehegy, családi villa meghívásos tervpályázat  
 Berecz Tamás, Batári Attila I. hely 
 
2012   Republic Ötletfarm Nyílt országos pályázat – Budapest  
 Berecz Tamás, Batári Attila - 
 
2011 Eger Bárányuszoda, Nyílt titkos országos pályázat 
 Berecz Tamás, Batári Attila Megvétel 
 
2011 -2012 Családi ház - Nagykovácsi, Bükk utca 
 Batári Attila 2014 
 Munkatárs: Halmosi Erik 
 
2010 – 2011 Laurus irodaház – belsőépítészet - Budapest 
 Belsőépítész vezető tervezők: Weichinger Miklós, ifj. Benczúr László 
 Tervező társ: Batári Attila 2012 
 
2010 Magyar Nemzeti Galéria DLA Pályázat  

Batári Attila, Berecz Tamás, konzulens: Major György I. Hely 
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2009-2010  Origo Filmstúdió – belsőépítészet - Budapest  
 Belsőépítész vezető tervezők: Weichinger Miklós, ifj. Benczúr László 
 Tervező társ: Batári Attila 2010 
 
2008-2009  Családi borászat nyaralóval – belsőépítészet - Paloznak  
 Batári Attila, Gebler Krisztina 2009 
 
2007 Családi ház - Balatonakarattya  

Vezető tervező: Ifj. Benczúr László  
Belsőépítész: Wiechinger Miklós 

 Tervező társ: Batári Attila 2007 
 
2006 Meghívásos Pályázat, Sauska Borászathoz kapcsolódó szálloda központ 
 Vezető tervező: Sugár Péter DLA 
 Építész tervezők: Batári Attila, Buzder Lantos Zsófia, Horváth Gergő II. dij 
 
2006 Családi ház - Nagykovácsi 
 Építészet: Batári Attila 2007 
 
2004 – 2006  Budapest, Lánchíd utca 19-21. - Duna-Resort Kft. 

Vezető tervező: Sugár Péter DLA, Ifj. Benczúr László 
 Belsőépítészet: Ifj. Benczúr László, Sugár Péter, Weichinger Miklós 
 Építész, belsőépítész tervezők: Batári Attila, Kara László 2007 
 
2005 Családi ház - Perbál 

Vezető tervező: Ifj. Benczúr László 
 Építész tervező: Batári Attila 2006 
 
2005 Családi ház - Szentendre-Pismány 

Vezető tervező: Ifj. Benczúr László 
 Építész tervező: Batári Attila, Kovács Dénes 2006 
 
2005 Családi ház - Pilisborosjenő 

Vezető tervező: Ifj. Benczúr László 
 Építész tervező: Batári Attila, Fábián Péter 2006 
 
2005 Vitorláskikötő és Apartmantelep Pályázat - Balatonlelle 

Vezető tervező: Ifj. Benczúr László 
 Építész tervező: Batári Attila, Buzder Lantos Zsófia, Farkas Zsófia E. - 
 
2005 Nyaraló - Szentendre-Pismány 

Vezető tervező: Ifj. Benczúr László 
 Építész tervező: Batári Attila, Kovács Dénes 2005 
 
2004-2005  Bárka Színház átalakítás és bővítés - Budapest, Orczy Kert - 

Vezető tervező: Sugár Péter DLA 
 Építész tervezők: Buzder Lantos Zsófia, Farkas Zsófia E., Batári Attila, Magyar Gergely 

 
2004 Családi Ház - Penc 

Vezető tervező: Sugár Péter DLA 
 Építész tervező: Batári Attila 2006 
 
2004 Budapest, Lánchíd utca 19-21. Szálloda - Pályázat I. díj 

Vezető tervező: Sugár Péter DLA 
 Építész tervezők: Batári Attila, Halmosi Erik, Kara László 2006 
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PUBLIKÁCIÓK, ÉPÍTÉSZETI TERVEK PUBLIKÁCIÓJA 

 
Design Hotel - Lánchíd 19 Design Hotel 
Architectura 2008 február 
Szöveg: Szabó Levente DLA 
Fotó: Bujnovszky Tamás 
English translation: László Attila Hubbes 
 
Száraz borok édes élet – Paloznak, családi borászat 
Octogon 2011 5. Szám  
Szöveg: Kósa Anita  
 
Fények háza - Lánchíd 19 Design Hotel 
Magyar építőművészet 2007/3  
Szöveg Artus Stella 
Fotó: Bujnovszky Tamás 
 
Perbáli Provence – Perbál, családi ház 
Átrium 2008 2. Szám 
Szöveg: Jankovics Valéria 
Fotó: Bujnovszky Tamás 
 
Színes széles vásznú Duna-part - Lánchíd 19 Design Hotel 
Átrium 2008 1. Szám 
Szöveg: Szabó Levente DLA 
Fotó: Bujnovszky Tamás 
 
Egy arányos nyaraló – Balatonakarattya, családi ház 
Szépházak 2012/5 
Szöveg: Ifj. Benczúr László 
Fotó: Székely Péter 
 
Szentendre lankáin – Pismány, családi ház 
Szépházak 2014/2 
Szöveg: Csonka Zengő Anna 
Fotó: Székely Péter 
 
Design Hotels Yearbook 2006; 2007; 2008; 2009 - Lánchíd 19 Design Hotel  
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SZÓBAN ELHANGZOTT ELŐADÁSOK 

2008 MOME Doktori iskolájában előadás „A Pszichológia és a Társadalompszichológia 
összefüggő szerepe a Büntetés-végrehajtásban építészeti szemszögből” címmel 

 
2009 BME Középülettervezési Tanszék, Belső Terek Kurzus: 1 előadás Az építészet szerepéről 

a büntetés-végrehajtásban 
 
2009 BME Középülettervezési Tanszék, Tanszéki terv keretein belül: 1 előadás Az építészet 

szerepéről a büntetés-végrehajtásban 
 
 
 
 
 
KIÁLLÍTÁSOK 

1. „Közép 60” kiállítás szervezése 
 Budapest, 2006 

Építészet és oktatás, A Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Karának 
Középülettervezési Tanszéke 1946-2006 

 
2. Középülettervezés 2. c. Tantárgy kiállítás szervezése, „Vác” félév (2005) 
 
3. Középülettervezés 2. c. Tantárgy kiállítás szervezése, „Visegrád” félév (2006) 
 
4. Középülettervezés 2. c. Tantárgy Alkotóhetének szervezése a hozzá kapcsolódó 

kiállítással, „Helyfoglalás” 2007 
 
5. Középülettervezés 2. c. Tantárgy Alkotóhetének szervezése a hozzá kapcsolódó 

kiállítással, „Napfény” 2007 
 
6. Középülettervezés 2. c. Tantárgy Alkotóhetének szervezése a hozzá kapcsolódó 

kiállítással, „A Szél” 2007 
 
 
  



 

	
 136 

 
 
 
OKTATÓI TEVÉKENYSÉG 

BME Építészmérnöki Kar 
Középülettervezési Tanszék 

meghívott oktató 2008 - 2014 

BME Építészmérnöki Kar 
Lakóépülettervezési Tanszék 

meghívott oktató 2011 – 2013 
2014 - 

Debreceni Egyetem Építészmérnöki tanszék meghívott oktató 2014 -2015 

 
 
 
 
SZAKMAI DÍJAK, PÁLYÁZATI HELYEZÉSEK 

Családi villa Budapest, Remetehegy - Meghívásos pályázat                                    I. hely 2012 

Eger, Bárányuszoda - Országos nyilvános pályázat,                                           Megvétel 2011 

Családi ház, Perbál - Az „év háza pályázat”,             a Magyar Építész Kamara különdíja 2010 

Magyar nemzeti Galéria - DLA ötletpályázat                                                            I. hely 2010 

Lánchíd 19 Design Hotel - The hot 100 best hotels in Europe (Times Online) 2010 

Esztergom, Egyetemi sportközpont - Meghívásos tervpályázat                               I. hely 2008 

Lánchíd 19 Design Hotel -                                                megosztott Pro-Architektura díj 2008 

Lánchíd 19 Design Hotel - Member of the 65 Best Places to Stay by Condé Nast 
traveller 

2008 

Lánchíd 19 Design Hotel - Member of the Best 50 Business Hotels by Wallpaper and 
Fortune Magazines 

2008 

Lánchíd 19 Design Hotel - The European Hotel Design Awards in the Best Architecture, 
Newbuild category 

2008 

Kecskemét Belváros Rehabilitációja - DLA tervpályázat,                       Kiemelt megvétel 2007 

Lánchíd 19 Design Hotel -                                                    Budapest Építészeti Nívódíja  2007 

Meghívásos Pályázat, Sauska Borászathoz kapcsolódó szálloda központ              II. hely 2006 

Lánchíd utcai szálloda - Meghívásos építészeti tervpályázat,                                   I. hely 2004 

Magasépítési technikus szakközépiskolai Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 
                                                                                                                         IV. helyezés 

1999 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hátsó borító lap idézet: 
Rómában, a Szt. Mihályhoz címzett kolostorban a IX. Kelemen pápa által épített javító intézet homlokzatán olvasható a 
büntetés korszerű felfogását tanúsító felirat. 




